

目前我市一家无油烟烹饪主题餐厅受到健康饮食爱好者的喜爱 健康与美味兼得：麦道奇私享美厨

□本刊记者 强子

位于九都路与珠江路交叉口的麦道奇生命主题餐厅，一经面世就以其独特的无油烟健康烹饪方式，赢得了众多健康饮食者的推崇。大家在这里品尝美味的同时也对其独特的烹饪方式有很大兴趣。日前，记者采访了剑澜集团总裁、麦道奇连锁生命主题餐厅董事长段伟先生。

采用过热蒸汽对食物进行烹制

说到餐厅成功，也没什么秘诀，主要还是人们对生活品质和自身健康的要求越来越高。企业经过十余年的研究，研发出能够代表全球烹饪设备领先水平的“水能量汽旋炉”。它采用过热蒸汽对食物进行烹制，使得水蒸气单分子带能瞬间穿透食物组织细胞，烹熟食物，并高效分解食物细胞组织，使得食物细胞组织分解为更细、更易于人体吸收的分子组织，从而替代传统烹饪手段，让美食更健康、更清洁、更环保。

“水能量汽旋炉”使食物营养和口感“高保真”

麦道奇生命主题餐厅所使用的就是刚才提到的“水能量汽旋炉”。与传统烹饪相比，麦道奇独特的“高保真”瞬时健康烹饪，甚至不用添加额外的油脂。对新鲜的肉类，它只要有肉类自身的油脂就可以烹饪，甚至能够析出那些多余的脂肪，做到脱油、减盐的健康烹饪，如腰花、鸡心、鱿鱼这一类



(资料图片)

食材，在传统的烹饪方式中必须大火爆炒才能保持鲜嫩，鲜美的水产品如大虾、鲜鱼也是如此，过度烹饪会影响美味，维持新鲜就无法灭菌，内部有可能没有熟透，从而携带细菌或病毒，影响我们的健康。熊掌和鱼，怎样才能兼得？

“水能量汽旋炉”，尴尬烹饪处境一扫而光，水分子能瞬间穿透食材，杀灭致病菌，烹熟食材，保水保鲜，锁住营

养，保持原味。

更加难能可贵的是，“水能量汽旋炉”还能够在烹饪过程中汽化、分解附着在蔬菜表面的防霉剂、农药等，更为健康加上了一层保险。

最自然的才是最美味的

麦道奇始终坚信“最天然的才是最原味的，最自然的才是最美味的”。麦

道奇将为那些关注健康的人们量身定制美味菜品，在私享美厨，美味一定100%健康！

采访结束了，段总最后的一句话却深深地印在了我的脑海中，挥之不去，“最自然的才是最美味的”。在这里祝愿麦道奇生命主题餐厅在“健康、美味”的道路上越走越宽，研发出更多、更好的产品，为广大消费者服务。

在高端白酒销售遇冷的情况下，洛阳杜康控股有限公司开展的“文化杜康中国行”活动，每到一地广受欢迎 酒祖杜康封坛酒在上海、深圳引发抢购潮



酒道表演

如果不是事实为证，你或许很难相信，即使在白酒行业整体萎靡不振、高端白酒销售持续遇冷的情况下，作为最能代表河南白酒品质的酒祖杜康坛装酒，在上海、深圳等一线城市，却掀起了抢购热潮，甚至一场品鉴会就卖出数百坛甚至上千坛。

2013年12月17日、18日，“文化杜康中国行”第一站挺进上海，洛阳杜康控股有限公司联合中国最大的商界领袖培训机构——聚成企业管理顾问股份有限公司，举办年度两大盛事之一——华商书院（第七届）年度论坛，来自全国3000多名商界精英

会聚一堂，品酒论道。

让洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青没想到的是，被清华大学道德与宗教中心客座教授及陕西师范大学佛教研究所所长、当代著名禅学大师吴言生称为“华商智慧汤”的3斤装酒祖杜康封坛限量珍藏酒，短短两天就被抢购了2000余坛，每坛价值6800元。

“购买封坛酒的都是参会的商界精英，他们绝大部分是数坛、数十坛地订购，甚至有人一次性购买了200坛，主要是满足礼尚往来的馈赠，高端人群的宴请以及亲朋好友的喜宴欢聚等，更有人闻讯专程从外地赶到现场求购封坛酒，或者明确表态想做杜康的上海代理商。”据工作人员介绍，原本为本届华商论坛量身定制的2014坛酒祖杜康封坛珍藏酒，没想到最后被抢购一空，许多没能抢到手的人，不断询问到杜康酒厂能不能买到这类封坛酒。

几天后，这种疯狂抢购的盛况再次出现。2013年12月22日，“文化杜康中国行”挺进深圳，尽管到场的商界名流只有200多人，但3斤装的酒祖杜康封坛酒依然卖出了数百坛，而存放于酒

祖杜康打造的中国第一家白酒私人酒窖的50斤、100斤装酒祖杜康·名仕封坛原浆酒，也被认购了近1000斤，总体销售收入数百万。

“虽然每斤酒的市场零售价接近甚至高于一线名酒，但在高端白酒普遍销售困难的情况下，酒祖杜康封坛酒却在上海、深圳等一线城市销售火爆，充分证明了名酒杜康的独特魅力，也充分说明越来越多的精英逐渐接受、认可杜康品牌，更充分证明作为中国白酒第三大生产——河南不仅能够产出不逊于任何名酒的高端白酒，而且河南白酒同样能够走出家门，赢得市场。”洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青解释说。

据了解，“文化杜康、品质杜康、责任杜康”是洛阳杜康控股有限公司的三大战略发展方向，而“文化杜康中国行”则是依托3斤、5斤以及50斤、100斤、200斤等不同规格的杜康高端形象产品——酒祖杜康封坛酒，进行白酒的文化推广、高端品鉴、圈层销售等，主要在北京、上海、深圳、广州、郑州、武汉等核心城市巡回演出。

(马俊曹)